
日ごろから病院運営にご理解、ご協力いただきまして、誠にありがとうございます。当院では2019年8月に外来患者さま満足度調査を実施いたしました。
ご協力いただいた皆様にお礼を申し上げます。ここに、調査結果を報告いたします。

◎ご回答いただいた患者さまについて(%) ◎質問項目(%)

◎当院を選択していただいた理由(%)

※調査期間：2019年8月26日（月）～8月31日（土）　回答数：231件

　満足度調査へのご協力ありがとうございました。

　今回、「待ち時間が長い」というご意見を最も多くいいただきました。現状の対策と
しまして、待合室に雑誌や医療情報の提供等を充実させることで、待ち時間を快適に過
ごしていただけるよう努めてまいります。
　また、内科の再診につきましては、予約制を導入しておりますので、受診時に次回受
診日をご予約ください。

　他にもたくさんの貴重なご意見をいただきました。今後の医療サービス向上の参考に
させていただきます。

寺尾病院　サービス向上委員会
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性別 男性 女性

2 4 6 12 16 35 25

年代 ～20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代

7 11 17 65

通院状況 初めて 久しぶり 再診 定期

35 25 34 21 3

受診科 内科 耳鼻科 整形外科 皮膚科 循環器科 神経内科
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職員は笑顔で挨拶していますか

プライバシーを守る配慮がされていましたか

診察までの待ち時間はいかがでしたか

トイレは清潔でしたか

医師の対応はどうですか

看護職員の態度や言葉遣い

検査を担当する職員の態度や言葉遣い

リハビリを担当する職員の態度や言葉遣い

受付事務職員の態度や言葉遣い

院内の温度設定は快適ですか

案内図、掲示板等は見やすかったですか

当院を知人等に紹介したいと思いますか
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